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Vážené kolegyně, vážení kolegové!

Srdečně Vás zveme na 11. valnou hromadu SKIP ČR spojenou s odbornou konferencí Architektura
knihoven [9]. Akce proběhnou ve dnech 7. až 8. června 2022 v Dolní oblasti Vítkovice. Ojedinělý,
jinde v Evropě neexistující komplex těžké průmyslové výroby od těžby uhlí přes úpravnu a výrobu
koksu až po produkci surového železa se proměnil v jedinečné vzdělávací, kulturní a společenské
centrum s mezinárodním přesahem [10].

Budova bývalého plynojemu nabízí ve druhém patře dostatečnou kapacitu sálu pro jednání i zázemí
pro organizátory. V přilehlých prostorách najdou své místo stánky partnerů valné hromady a rovněž
místa s kávou a malým občerstvením pro účastníky.

Přijměte pozvání na virtuální prohlídku Dolní oblasti Vítkovice [11]; níže také areál představujeme
prostřednictvím fotografií.
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[12]
Aula Gong je moderní multifunkční centrum vzniklé vestavbou do původního plynojemu z roku 1924
(projekt zpracoval architekt Josef Pleskot)
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[13]
Unikátní prostor bývalého plynojemu nabízí dostatečný prostor pro jednání, zároveň v něm lze najít
galerii i kavárnu

© Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR, 2017–2024
ISSN 1213-5828 Strana 3 z 15

https://bulletinskip.skipcr.cz/sites/default/files/images/863/richter2.jpg


Pozvánka do Ostravy na 11. valnou hromadu SKIP spojenou s odbornou konferencí Architektura knihoven
Bulletin SKIP  (https://bulletinskip.osvobozena-knihovna.cz)

[14]
Ochoz ve druhém patře u jednacího sálu, kde proběhne valná hromada i konference o architektuře
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[15]
Pohled z ochozu do vstupního foyer Gongu
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[16]
Prostor pro prezentaci firem navazuje na ochoz a jednací sál, lze jej současně využít pro coffee break
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[17]
Jednací sál v prvním patře Gongu disponuje potřebným technickým vybavením a rovněž dostatkem
pohodlných židlí, které lze libovolně uspořádat pro konkrétní účel pořádané akce
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[18]
U sálu lze využít až šest samostatných místností (šatna, jednání komisí apod.)

Ve Velkém světě techniky se večer 7. června sejdeme na společném setkání spojeném s oceněním
a rautem. Za dobrého počasí se akce uskuteční na zelené terase s nádherným výhledem na celý
areál (k dispozici je opět virtuální prohlídka [19]).
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[20]
Velký svět techniky se zelenou terasou (místo večerního setkání a rautu)
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[21]
Při nepřízni počasí budou využity vnitřní prostory Velkého světa techniky
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Pozornost si zaslouží i okolí místa konání. Např. přímo vedle Gongu se nachází Bolt Tower, z níž je
unikátní výhled na Vítkovice.
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[22]
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[23]
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[24]
Bolt Tower
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Autory fotografií jsou Roman Giebisch (Bolt Tower) a Vít Richter (ostatní snímky) z Národní
knihovny ČR.
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